

Городская газета

№ 92 (20343). Вторник, 21 августа 2012г.

Благоустройство

БУДЕТ РОВНОЙ ДОРОГА



Дороги в Ленинске-Кузнецком обновляются ежегодно. Проезжие части, на которых десятки лет не проводилось капитального ремонта, обретают новое качественное асфальтное покрытие. Довольны и автолюбители, для которых ровные дороги означают приятное и безопасное вождение, и пешеходы, так как вместе с ремонтом проезжей части обновляются и тротуары, наносится свежая разметка на переходах.

Не так давно был выполнен капитальный ремонт главных транспортных артерий города – проспектов Ленина, Текстильщиков и Кирова, приведена в порядок дорога по улице Пушкина. Масштабные работы выполняются на путепроводе, ведущем на КСК, где дорожники уложили новое полотно, заново отстроили тротуары, которые уже представляли опасность для пешеходов. Работы по обновлению городских улиц не прекратились и в нынешнем году. По-прежнему на дорогах выполняется ямочный ремонт, асфальтируются дворовые территории. И вот ровно две недели назад дорожные строители ООО «Дорожно-строительная передвижная механизированная колонна» приступили к капитальному ремонту дороги по улицам Мациенко и Белинского. Новый асфальт ляжет от перекрестка улицы Мациенко и проспекта Кирова до перекрестка улиц Белинского и Энгельса. На эти цели из городского бюджета выделено 14,5 млн рублей.

Для нас работа на городских объектах – дело привычное, – говорит главный инженер предприятия Манвел Ментелович Карапетян. – Качество нашего асфальта ленинск-кузнецкое уже успели оценить. Год назад капитально отремонтировали центр города, где дорога, признаться, находилась в плачевном состоянии. Теперь здесь – ровное, качественное полотно, думая, автолюбители довольны.

И все же, как ни хороша проезжая часть проспекта Кирова, многие автолюбители, путь которых лежит мимо парка Горького и ниже, предпочитают оживленный центр миновать по объездной дороге – по улице Мациенко и Белинского. Во-первых, так получается гораздо быстрее, ведь нет необходимости перестраиваться в другие ряды и простаивать на светофорах, а во-вторых, здесь нет шумных пешеходных переходов, где поток людей преграждает лишь на считанные минуты. Но последнее время, несмотря на очевидное преимущество объездной дороги, поток автомобилей здесь существенно снизился. Причина – плохое состояние проезжей части.

– Просто аварийные ситуации возникали, – рассказывает А. Свиридов, автолюбитель. – Едешь по Мациенко, впереди – яма, объехать можно только по «встречке». А если там идет автомобиль? Так что ремонт тут уже давно требовался.

Сегодня работы на улицах Мациенко и Белинского уже в самом разгаре. После выполнения разбивочных работ дорожники фрезой сняли отдельные участки дороги, чтобы выровнять проезжую часть. В некоторых местах старый асфальт оставили. – Он послужит основой для нового покрытия. Немало пришлось повозиться и с бордюрным камнем, который служит границей асфальта и земли. Старые бордюры здесь пришли в стопроцентную негодность, некото-

рые так вросли в землю, что сравнялись по высоте с самой дорогой.

– Бордюрный камень будет заменен на всем ремонтируемом участке, – говорит строительный мастер ООО ДСПМК Э.А. Ланбамин. – Новый бордюр выполнен из бетонной крошки красного цвета, это сейчас наиболее часто используемый камень. Так что новая дорога получится достойной отделкой.

Вчера на участке, где укладывается асфальт, побывал глава города В.Н. Телегин, который лично следит за ходом ремонта дороги. Вячеслав Николаевич поболтал со строителями, которые рассказали главе о выполненном на сегодня объеме работ.

Общая протяженность ремонтируемой дороги – 195 метров по ул. Мациенко (4070 квадратных метров) и 610 метров по ул. Белинского (5439 квадратных метров). Расширения проезжей части практически не будет, так как для этого просто нет запаса. Зато появятся технические тротуары, которых на проезжей части по улице Белинского не было вовсе.

– Прежде чем заняться формированием тротуаров, пришлось очистить для них территорию, которая была в запущенном состоянии, – говорит Э.А. Ланбамин. – Мусор, годами скапливавшийся комки грязи, ветки, прошлогодняя трава – вывозили КАМАЗами. Теперь отсыпали щебнем, уплотнили, так что технические тротуары будут в нормальном состоянии.

Подготовительные работы заняли немало времени, но сегодня строители уже приступили к укладке асфальта. Основой дороги станет высококачественная крупнозернистая пористая асфальтобетонная смесь толщиной 6 см, вторым слоем будет уложена мелко-

зернистая плотная смесь толщиной 5 см. Такой же асфальт уже служит горожанам на проспектах Ленина, Текстильщиков, путепроводе на КСК.

– Асфальт кладем отличного качества, – утверждает экскаваторщик ДСПМК Дамир Арсланов. – Сам автолюбитель, езжу по городским дорогам. Уверю ленинск-кузнецчан: новая дорога сохранит удовлетворительное состояние не один десяток лет.

Кроме дорожного полотна, на улицах Мациенко и Белинского будут капитально отремонтированы 24 колодца, на которых заменят горловины и крышки. Строители поднимают их на высоту новой дороги. Одновременно с ремонтом проезжей части вдоль дороги по улицам Мациенко и Белинского идет обрезка поросли. Подрядной организацией, которая выполняет эти работы, помогают волонтеры – учащиеся профессиональных училищ Ленинска-Кузнецкого. Ребята собирают ветки и грузят их в кузов КАМАЗа.

– Работы идут, опережая график, – говорит Э.А. Ланбамин. – Просьба к автолюбителям – потерпеть, ведь на время ремонта движение по улицам Мациенко и Белинского перекрыто. К сожалению, не все водители понимают необходимость закрытия дороги и вдут под запрещающие проезды знаки. Это существенно мешает нашей работе. Ещё одно препятствие – дожди, они тоже доставляют хлопот. Надеюсь, что погода всё же не подведет, даст возможность закончить работы в срок.

Е. МАЛЕНКОВА.
На снимке: идут работы на улице Мациенко.
Фото: Ю. ГАЛАНДИЧА.

Конкурс

ПРАЗДНИК ОПЫТА И МАСТЕРСТВА

Настоящим праздником мастерства, опыта и знаний стал для работников компании «Белон» конкурс на звание «Лучший по профессии».

Это мероприятие проходит ежегодно, и каждое последующее не похоже на предыдущее. Так, в этом году было решено провести конкурс в одном месте – на промплощадке разреза «Новобачатский». Здесь собрались одни из самых сильных и знающих представителей основных профессий компании. На финальный этап конкурса была вынесена практическая часть – теорию участники сдавали на предприятиях. Лучшие знатоки ТБ и вопросов по своим специальностям были допущены ко второму, практическому этапу.

В финале за звание лучших участники конкурса боролись в номинациях: «Лучший проходчик», «Лучший горнорабочий очистного забоя», «Лучший горномонтажник подземный», «Лучший электрослесарь подземный», «Лучший водитель «БелАЗа», «Лучший водитель КАМАЗа», «Лучший машинист экскаватора» и «Лучший машинист бульдозера».

Высокую оценку мероприятию дал генеральный директор ОАО «Белон» Вячеслав Алексеевич Бобылев. Так как состязания проходили параллельно, страсти кипели на всей промплощадке. Проходчики монтировали арочную крепь, бурили шпуровые анкеры. Пот лил градом... Быстрее всех и одновременно качественнее справились проходчики шахты «Костромовская»: лучшее время показал Игорь Владимирович Глазков, вторым стал Алексей Анатольевич Поздеев, третьим – Николай Альбертович Даутов.

Горнорабочие очистного забоя производили замену гидродомкрата передвижной секции, делали подбивку стойки под секцию, предварительно замерив необходимый размер стойки и отсекая лишнее топором.

– Мы должны были справиться с поставленной задачей как можно быстрее, при этом соблюдая технологию ведения работ и технику безопасности, – говорит горнорабочий очистного забоя Михаил Дмитриевич Дягилев. – Для того, чтобы заменить гидродомкрат, необходимо было демонтировать рукава, шпунты, шайбы, выдать их из секции, а затем все это посадить обратно в секцию и смонтировать.

В итоге среди ГРОЗов победил Михаил Дмитриевич Дягилев. Совсем немного ему уступил Алексей Владимирович Досторев (шахта «Костромовская»).

Чтобы завоевать звание лучшего, электрослесарям подземным было необходимо разделить силовой гибкий экранированный кабель, завести его в соединительную коробку КР-2 и вводную коробку пускателя, подать напряжение. Затем разделить другой вид кабеля для кнопки КУ-92 и подключить его к пускателю, подать напряжение. Следующим заданием было установить по заданным параметрам (напряжение, ток, мощность и т.д.) значение установок имеющихся защит в пускателе. И в итоге определить неисправности пускателя. Лучшей всех справилась с заданием команда шахты «Чертинская-Коксовая», второй стала «Костромовская».

Свои награды получили все призеры и победители конкурса, в том числе и те, кто участвовал на своих предприятиях, и финалисты конкурса «Лучший мастер».

В компании накоплен богатый опыт организации конкурсов: просматривается в следующем году организаторы планируют пригласить принять участие в нем работников других компаний. Дух соревнования всегда был при суэ представителем шахтерских профессий. Конкурс позволил помериться друг с другом силами, горняки и себя показали, и на дружку посмотрели. Участники оценили свои способности, сделали выводы, какие еще знания необходимы в работе, переняли опыт товарищей.

Хорошим стимулом стали призы: любой труд должен вознаграждаться, а труд лучших работников – тем более. Победителей конкурса торжественно наградили денежными сертификатами, кубками и морем оваций.

Праздник закончился на позитивной ноте – под шквал аплодисментов работники, теперь уже со званием «Лучший», выходили за подарками. Промплощадка в буквальном смысле блестяла – лучи солнца, топадая на нарядные кубки, озаряли золотистым светом золотые руки работников «Белона».

Н. ВЕРЕСК.



ВПЕРЕДИ НОВЫЕ ДЕЛА

На прошлой неделе состоялась конференция Ленинск-Кузнецкого местного отделения Кемеровского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» по отчетам и выборам. С докладом на конференции выступил секретарь местного отделения партии В.В. Бочков. Он отметил, что за отчетный период городским отделением партии проделана большая и плодотворная работа.

В мае прошлого года на городской партийной конференции были озвучены стоящие перед нами главные задачи:

- выборы 4 декабря 2011 года и выборы Президента в марте 2012 года;
- увеличение численности членов партии;
- увеличение численности сторонников партии;
- сохранение положительной динамики в партийной работе;
- модернизация перед предстоящими выборами «Депутатского центра» и всей нашей обширной сети партийных общественных приемных;
- активизация работы первичных отделений.

Все эти задачи мы выполнили, подчеркнул В.В. Бочков.

Убежден, сказал далее докладчик, что самое главное, что позволяет нам нормально работать, – понимание и полная поддержка со стороны друг друга.

За прошедший год во время осенней и весенней избирательных кампаний мы провели более пятисот встреч с избирателями.

Члены политсовета, другие члены партии в рамках своих профессиональных обязанностей регулярно встречались с населением на выездных приемах граждан.

В период выборов в качестве агитаторов было задействовано более 100 членов партии.

Активно велась работа с избирателями депутатами Совета народных депутатов из фракции «Единая Россия», то есть практически всего состава горсовета.

Это связано с активным применением на протяжении последних нескольких избирательных кампаний эффективного партийного метода «Депутатский актив».

В июле и сентябре 2011 года мы организовали и провели пять партийных предварительных голосований: первыми в области провели праймериз по кандидатам в депутаты Государственной Думы, провели праймериз по единственному в Кузбассе дополнительным выборам в областной Совет и три предвари-

тельных голосования по определению кандидатов в депутаты городского Совета.

нию кандидатов в депутаты городского Совета.

В избирательных комиссиях всех уровней работали более двухсот членов нашей партии (это члены комиссий с правом решающего голоса, с правом совещательного голоса и наблюдатели).

Ведётся активная работа общественной приёмной партии. За отчетный период мы организовали пять выездных приемов депутата Государственной Думы Михалева Бориса Владимировича и пять выездных приемов Ходько Владимира Михайловича - руководителя областной партийной общественной приемной. Мною лично как секретарём политсовета в нашей городской общественной приёмной партии было принято 125 граждан. Многие проблемы обратившихся решены положительно.

Далее В.В. Бочков остановился на текущей организационно-партийной работе. Сегодня наша организация насчитывает 1259 членов партии, 50 первичных организаций, в каждой из которых накануне сегодняшней конференции прошли свои конференции по отчетам и выборам.

Собраны более полутора тысяч подписей в поддержку инициативы губернатора Кемеровской области Амана Гумировича Тулеева о присвоении звания Героя России Масалову Николаю Ивановичу.

Приняли активнейшее непосредственное участие в организации и проведении масштабных праздничных Дня шахтера в августе 2011 года.

Участвовали в общероссийских и общекузбасских проектах: «Народный контроль», «Кузбасский лес-Великой Победе», «Марафон добрых дел», «Весенняя неделя добра», «1 сентября - каждому школьнику!».

В мае 2011 года по инициативе члена политического совета Вячеслава Николаевича Телегина были созданы партийные группы, в состав каждой вошёл депутат, заместитель главы города и представитель ЖКХ. Силами таких групп произведена своеобразная паспортизация благоустройства территории города, в целях выявления и ликвидации очагов, которые портят внешний облик.

За отчетный период организована работа группы партийного и общественного контроля, а также специальных комиссий из числа членов партии «Единая Россия» для работы по следующим направлениям:

- разъяснительная работа и контроль в вопросе тарифной политики, и мониторинг;
- вопросы качества предоставляемых услуг в сфере ЖКХ и мониторинг энергосбережения;
- по переселению из ветхого и аварийного жилья,

- по подготовке к отопительному периоду 2012/2013 г. социально значимых объектов - больниц, школ, детских садов и других объектов;

- по подготовке к началу нового учебного года, для чего проведены рейды по школам для проверки их готовности и традиционное для нас с вами активное участие в акции «Помоги собраться в школу!».

Во всех делах отлично проявили себя члены «Молодой гвардии».

Прошедший год ещё раз подтвердил, что у нас большое число надёжных и верных сторонников партии, отметил В.В. Бочков. Своими эталонами сторонника партии для нас являются наши беспартийные товарищи, которые вносят большой личный вклад в наши партийные дела, не считаясь при этом с личным временем и средствами. Это Малюгина Лариса Геннадьевна, Рощина Галина Анатольевна, Кантеров Дмитрий Викторович, а также многие члены избирательных комиссий.

В целом работу нашего местного отделения за последний год я оцениваю как в высокой степени удовлетворительную.

Ключевой вывод, который очевиден для всех, – прошедший год стал плодотворным и успешным для Ленинск-Кузнецкого местного отделения.

Об этом красноречиво свидетельствуют проценты на выборах за наших кандидатов, прирост численности членов партии, масштабность проводимых нами мероприятий, присутствие наших с вами товарищей в Государственной Думе, в областном Совете, в региональном политсовете, наша уверенная и яркая победа на выборах в Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа в декабре прошлого года.

В.В. Бочков поблагодарил всех делегатов конференции, всех присутствующих за личный вклад в успешную работу местного отделения партии.

Конференция утвердила отчет за период с мая 2011 по июнь 2012 года. Работа признана удовлетворительной. Конференция избрала секретарем местного отделения партии «Единая Россия» Виктора Владимировича Бочкова – председателя Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа. Делегаты избрали местный политсовет в составе 11 человек, контрольно-ревизионную комиссию и делегатов на XXI конференцию Кемеровского регионального отделения партии «Единая Россия».

Н.МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: идёт голосование. Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

Пальчики оближешь!

«Палитра вкуса-2012» - это название конкурса профессионального мастерства поваров, который состоялся в нашем городе в преддверии Дня шахтера.

Его участниками стали: Татьяна Кихтева из зала торжеств «Дуэт», Алексей Крокун и Павел Чучков, представившие ресторан «Виктория», Ирина Моисеева, представительница технологического техникума, Альфия Федотова – ресторан «Регион-42».

Старейшим знатоком поварского искусства в этом конкурсе стала повар пятого разряда Татьяна Константиновна Кихтева. Татьяна с детства проявляла чудеса кулинарного искусства, в последующем не раз занимала призовые места на профессиональных конкурсах. Самый младший – Алексей Крокун – недавний выпускник ПУ - 17, которое к настоящему времени приобрело статус технологического техникума, где и проходило состязание за звание лучшего профессионала. За Павла болели все его педагоги.

Уже на первом этапе, когда конкурсанты представили блюда, выполненные в качестве домашнего задания, – «Паштет из печени» и фруктовое ассорти «Летние фантазии», стало ясно, что подводить итоги жюри будет непросто. Что стоило, например, оформление арбузов в технике карвинг Татьяны Кихтевой, когда каждый арбуз напоминал произведение искусства. А приготовленное ею фруктовое ассорти, расположенное в трехуровневой подставке, поражало изобилием и присутствием экзотических фруктов: кумкватов, тропических личи, физалисов и других. Привлекло внимание фруктовое ассорти в исполнении Павла Чучкова, строго выдержанное в цветовой гамме, законченное по стилю оформления. Представить, что попал в трюльки, можно было, увидев пальму из ананасов, увитую виноградными бусами, с множеством искусно уложенных фруктов у подножия. Такое ассорти приготовила Ирина Моисеева. Павел Крокун создал десерт-картину, изображающую водопад. Замечательную фруктовую композицию-корзинку представила и Альфия Федотова.

Каждый повар нашел также свой стиль представления паштета. На выставочных столах стояли разного вида бутерброды, тартелетки, паштетные горки и пирожки в самом разнообразном декоре. Но вот повара закончили приготовление основных горячих блюд. Павел

Чучков – тунца в винно-ягодном соусе, который подан с салатом, креветками и несколькими видами соуса. Алексей Крокун представил телятину «Милано». По-купечески богато, колоритно и хлебо-солно смотрелся сомик горячего копчения Альфии Федотовой. Блюдо украшали раки, тигровые креветки, сыр и овощной гриль. На гарнир были предложены картофельные шарики с сыром, соусы. Ирина Моисеева приготовила рыбку «Вау...», так она названа по первому слову, которое она услышала, когда ее изделие попробовали впервые, а Татьяна Кихтева предложила на суд жюри «Курицу-рябу» - курицу с начинкой в оформлении картофельных шариков - крекеров, по-особому запеченного лука, соусов.

Мне понравилось горячее блюдо Альфии Рашидовой Федотовой, шеф-повара «Регион-42», - говорит Алексей Крокун. – Большущий сом, креветки, раки, Очень красиво, интересно оформлено, и все наелись. Думаю, каждый на него посмотрел и увидел, как готовить настоящее банкетное блюдо. Что касается домашнего задания, фруктовые ассорти и паштеты у нас самые классные. Особенно у моего коллеги Павла Чучкова! Думаю, мое фруктовое ассорти было бы лучшим, но немного не удалось оформление.

После беседы с дебютантом, и пока работает жюри, вновь люблюсь законченной по оформлению, современной, кортежной подачей блюд Павла Чучкова. Хлебо-солно и обильно оформленным столом Татьяны Кихтевой. По-доброму, с душевным теплом представленными блюдами Ириной Моисеевой. Золотистой корочкой телятины «Милано» и фруктовым водопадом, которые поддал Алексей Крокун.

Но вот слово предоставляется жюри и объявляется имя победителя конкурса «Палитра вкуса-2012». Это почетное звание присвоено Павлу Чучкову, представившему ресторан «Виктория». Ему как победителю, а всем остальным как участникам вручаются дипломы и призы. И в адрес всех поваров звучат аплодисменты, потому что каждый из них показал и мастерство, и собственный стиль в приготовлении замечательных блюд.

Л. СОЛОВЬЕВА.



ПО НОВОЙ ФОРМЕ

В № 174 «Российской газеты» за 1 августа 2012 года был опубликован приказ Федеральной налоговой службы об утверждении новых форм извещений по уплате акцизов на алкогольную продукцию.

Приказ был зарегистрирован в Министерстве юстиции 23 июля под номером 24975. Сам этот документ датирован 14 июня под № МММ-7-3/405@. Официально он называется «Об утверждении форм извещения об уплате авансового платежа акциза по алкогольной и (или) спиртосодержащей продукции, извещения об освобождении от уплаты авансового платежа и форматов их представления в электронном виде».

Документ реализует положения Федерального закона от 28.11.2011 № 338-ФЗ, который внёс изменения в статью 204 главы 22 «Акцизы» Налогового кодекса РФ. Изменения устанавливаются с 1 июля 2012 года возможность аннулирования извещения об уплате (освобождения от уплаты) авансового платежа акциза, замены извещения в случае замены поставщика или объёма закупаемого спирта, а также определяют срок действия извещения.

В новых формах предусмотрены поля для отражения срока действия, регистрационного номера аннулированного извещения и номера замены извещения в случае замены поставщика спирта или изменения объёма закупаемого спирта. Просим всех заинтересованных налогоплательщиков внимательно ознакомиться с приказом!

ЗАПРОС В ИНСПЕКЦИЮ

Каков порядок обращения налогоплательщиков в налоговый орган? Вопрос не такой простой, как может показаться. Попробуем объяснить, как правильно это делать.

Нередко налогоплательщикам нужно получить информацию или разъяснения из налоговых органов. В этом случае очень важно правильно составить запрос. Письменное обращение может быть передано в инспекцию лично, направлено почтой, в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи или с помощью сайта налоговой службы.

При этом письменное обращение должно содержать следующие обязательные сведения. Для физических лиц: фамилия, имя, отчество, ИНН при его наличии, подпись и почтовый адрес. Для организации: полное наименование, ИНН, почтовый адрес, ФИО и подпись руководителя или уполномоченного представителя, печать, если обращение представлено на бу-

мажном носителе (не на бланке организации).

Если в письменном обращении отсутствует хотя бы один из указанных реквизитов, либо есть основания, по которым выносится отказ в бесплатном информировании (согласно п.42 Административного регламента по бесплатному информированию налогоплательщиков), то обращение подлежит возврату налогоплательщику.

На подготовку письменного ответа тем же регламентом отведено 30 дней со дня регистрации обращения в налоговом органе. Важно в своем обращении указать также способ получения ответа - лично или по почте. Если способ получения не указан, ответ на обращение, запрос, письмо или заявление будет направлен по почте.

Рекомендованный образец письменного обращения приведен в приложении № 4 к Административному регламенту по бесплатному информированию налогоплательщиков, утвержденному приказом Минфина от 18.01.2008 № 9н.

Обращение в налоговые органы можно направить и через Интернет, воспользовавшись on-line сервисом «Обращение в УФНС (ИФНС) России», который расположен на главной странице сайта Управления ФНС России по Кемеровской области WWW.R42.NALOG.RU. Для этого необходимо выбрать налоговую инспекцию, куда направляется обращение, заполнить регистрационную информацию и само обращение. Этот способ общения пользуется у налогоплательщиков всё большей популярностью как наиболее удобная и оперативная форма взаимодействия с налоговыми органами региона.

УПЛАТА транспортного налога зачастую связана с предоставлением льгот налогоплательщикам, о которых надо знать и своевременно реализовывать свои права.

На основании пунктов 6.2, 6.12 и 6.13 статьи 6 Закона Кемеровской области от 28.11.2002 № 95-ОЗ «О транспортном налоге» от его уплаты освобождаются определённые категории налогоплательщиков. Прежде всего это пенсионеры, получающие трудовую пенсию по старости, а также инвалиды I и II групп, получающие трудовую пенсию по инвалидности или пенсию по инвалидности. Они пользуются льготой, имея легковые автомобили, мотоциклы, грузовые автомобили и другие самоходные транспортные средства, машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу, если исчисленная сумма налога равна или менее 1200 руб.

Другая категория - инвалиды III группы, получающие трудовую пенсию по инвалидности или пенсию по инвалидности и имеющие легковые автомобили, мотоциклы, грузовые автомобили и другие самоходные транспортные средства, машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу. Им даётся льгота, если исчисленная сумма налога равна или менее 600 руб. Если исчисленная сумма более 1200 руб. или 600 руб. соответственно, то она снижается на 1200 руб. или 600 руб.

Льготой пользуются пенсионеры, получающие трудовую пенсию по старости, инвалиды I и II групп, получающие трудовую пенсию по инвалидности или пенсию по инвалидности и имеющие ка-

тера или моторные лодки с мощностью двигателя до 100 л.с. (73,55 кВт) включительно. Но пре-

У КОГО ЕСТЬ ЛЬГОТА

доставляется она в отношении только одного транспортного средства по выбору налогоплательщика при наличии у пенсионера или его супруга (супруги) удостоверения, подтверждающего право на управление.

Для подтверждения права на льготу по уплате транспортного налога за 2011 год медицинская справка не требуется. Однако тем налогоплательщикам (пенсионерам, инвалидам), которые узнали о своём праве за прошлые годы и решили им воспользоваться, льгота предоставляется при наличии такой справки.

К числу льготников относятся родители (приёмные родители, усыновители) в семье, имеющей в своем составе совместно проживающих с ними трёх и более детей в возрасте до 18 лет включительно и (или) детей, обучающихся по очной форме обучения в образовательных учреждениях всех типов и видов независимо от их организационно-правовой формы. Причём

до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.

Льгота предоставляется только одному налогоплательщику по его выбору и в отношении только одного транспортного средства. Это может быть легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. (110,33 кВт) включительно, мотоцикл или мотороллер с мощностью двигателя до 35 л.с. (25,74 кВт) включительно, автобус с мощностью двигателя до 150 л.с. (110,33 кВт) включительно.

Эта льгота действует с 1 января 2011 года. Для подтверждения права на неё одного из родителей (приёмных родителей, усыновителей), совместно проживающего с детьми, в налоговые органы ежегодно представляются следующие документы: заявление о предоставлении льготы; поквартальная карточка с места жительства, выданная РЭУ, ТСЖ и т.д.; копии свидетельств о рождении детей; копия договора о приёмной семье; копии свидетельств об усыновлении (удочерении) детей (в случае, если в свидетельстве о рождении родители не указаны); копия документа, подтверждающего изменение фамилии родителя после рождения детей, в том числе усыновлённых (удочерённых), приёмных (свидетельство о браке, расторжении брака и др.); справка из учебного заведения о том, что ребёнок обучается по очной форме.

Р. КОЛотова,
Начальник отдела камеральных проверок № 2.

Получив уведомление на уплату налогов, желательно оплатить указанные суммы прямо сегодня, не откладывая, чтобы не пропустить срок и вовремя выполнить свою конституционную обязанность гражданина.

Заплати сегодня!

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области информирует своих налогоплательщиков о том, что по адресу владельцев недвижимого имущества (квартир, дач, гаражей и прочего), земельных участков, транспортных средств началось направление единых налоговых уведомлений и квитанций на уплату налогов за 2011 год.

Может возникнуть ситуация, когда вы будете не согласны с начислением сумм по имущественным налогам. Например, если в полученном уведомлении обнаружится неточность или недостоверная информация о земельном участке, транспортном средстве, квартире или иной собственности. В таком случае вам необходимо заполнить форму заявления, прилагаемую к налоговому уведомлению. Для оперативного разрешения вопроса надо направить заявление в адрес инспекции (указанный в верхнем углу формы) в бумажном виде или через сайт Управления ФНС России по Кемеровской области (www.r42.nalog.ru), выбрав на главной странице Интернет-сервис «Обратиться в ИФНС».

Лица, имеющие право на льготы, самостоятельно представляют заявления и подтверждающие документы в налоговую инспекцию. Чтобы избежать недоразумений по льготам на имущественные налоги, следует обратиться к нам заблаговременно. Помните: срок уплаты налога на имущество, земельного налога - не позднее 1 ноября 2012 года, транспортного налога - не позднее 15 ноября 2012 года. Получив уведомление на уплату имущественных налогов, заплати их сегодня!

Телефоны для справок: 5-98-58; 5-98-53; 5-99-40; 5-99-48; 5-99-43; 5-98-10.

СКОЛЬКО СТОИТ ПАТЕНТ

Налогоплательщикам надо знать новые требования к патентам, срок действия которых истекает после 1 января 2013 года.

Федеральным законом от 25.06.2012 № 94-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса РФ и отдельные законодательные акты» с 1 января 2013 года в раздел «Специальные налоговые режимы» Кодекса введена новая глава 26.5 «Патентная система налогообложения». В связи с этим надо знать, что патенты, выданные до дня официального опубликования Закона и имеющие срок действия, истекающий после 1 января 2013 года, действуют по 31 декабря 2012 года включительно.

Стоимость патента в этом случае подлежит перерасчёту в соответствии с фактической продолжительностью его действия, а также зачёту (возврату) в порядке, установленном статьёй 78 НК РФ. Налогоплательщикам, у которых действие патента распространено на период после 1 января 2013 года, необходимо для проведения перерасчёта его стоимости обращаться в налоговую инспекцию (каб. 416, тел. 5-99-74; каб. 414, тел. 5-99-34).

Е. ШАБУРОВА,
Начальник отдела камеральных проверок № 1.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

Если счёт за границей

В конце июля были внесены изменения в статью 15.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, которые предусматривают ответственность за невыполнение требований по работе со счетами в зарубежных банках.

Принят федеральный Закон от 28.07.2012 № 140-ФЗ, закрепивший требования к резидентам Российской Федерации, имеющим счета за границей. Изменения в статью 15.25 Кодекса об административных правонарушениях касаются обязательного представления в налоговый орган уведомления об открытии (закрытии) счёта (вклада) или об изменении реквизитов в банке, который расположен за пределами России. За непредставление такого уведомления уста-

новлена административная ответственность в виде штрафа. Для граждан она составляет от четырёх до пяти тысяч рублей, для должностных лиц - от сорока до пятидесяти тысяч рублей, а для юридических лиц - от восьмисот тысяч до одного миллиона рублей.

Федеральный закон вступает в силу по истечении 90 дней после его официального опубликования. Дата публикации на официальном Интернет-портале правовой информации <http://www.pravo.ru> - 30 июля 2012 года.

СДАВАТЬ налоговую отчётность удобно на бланках со штрих-кодом.

Сегодня 85% юридических лиц и 90% индивидуальных предпринимателей сдают отчётность по каналам связи, используя электронно-цифровую подпись. Однако есть категории налогоплательщиков, которые не имеют возможности использовать электронные носители. В таких случаях вас выручат формы налоговой отчётности, размещённые на сайтах ФНС России (www.nalog.ru) и ФГУП ГНИВЦ ФНС России (www.sfo.qnivc.ru). Они содержат специальный штрих-код, поэтому при вводе декларации на печать в закладке «дополнительно» необходимо поставить знак «V» (двухмерный штрих-код).

Декларации со штрих-кодом имеют ряд преимуществ по сравнению с теми, которые представлены на бумажном носителе. Основные преимущества этой технологии таковы. Отсутствуют арифметические ошибки при заполнении и оперативно обновляются формы деклараций. Дости-

БЫСТРО И НАДЕЖНО

гается оперативность обработки информации за счёт того, что отчётность, представленная со штрих-кодом, проходит входной контроль. Все данные декларации вводятся по сведениям налогоплательщика, зашифрованным в штрих-коде, что способствует поддержанию лицевого счёта в актуальном состоянии и оперативности проведения сверки. К тому же полностью исключаются ошибки при вводе данных декларации (расчёте) налоговыми органами. Используя такую технологию, налогоплательщику не нужно тратить на приобретение дополнительного оборудования и нести материальные затраты.

Формировать на печать машиноориентированные бланки (в том числе с двухмерным штрих-кодом) можно в программах «Налогоплательщик» и «Бухгалтерия 1С».

Телефон справочной службы налоговой инспекции - 5-98-58, телефон-автоинформатор - 5-98-59, «телефон доверия» - 5-98-10. Наш адрес: проспект Кирова, 85/2. Звоните нам! Приходите! Вместе будем работать в интересах бюджета!

Реклама, объявления
Внимание: «прямая» линия!

23 августа администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.
 На вопросы горожан будут отвечать:
 с 14 до 16 часов:
 – **КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич**, заместитель главы города по ЖКХ, телефон 7-20-44.
 – **БАДЕРТДИНОВ Рашид Раисович**, заместитель главы города по строительству и городскому развитию, телефон 3-21-74.
 – **ПОНИЗОВА Лидия Владимировна**, заместитель начальника управления социальной защиты населения, телефон 2-78-83.
 – **МОРОЗОВА Ольга Оттовна**, начальник управления культуры, телефон 5-39-17.
 – **КОЛПАКОВА Надежда Ивановна**, начальник отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей, телефон 3-23-09.
 – **СИДЕЛЬНИКОВА Оксана Михайловна**, начальник отдела по труду и заработной плате, телефон 3-13-84.
 Ежедневно в рабочие дни с 9 до 15 часов (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города: 7-17-43.

Официально
РАЗРЕШЕНИЕ ВЫДАНО
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1379

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 13.08.2012 г.
 «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В соответствии со статьями 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе жилых домов по просп. Ленина, 88 и просп. Ленина, 90/2, для строительства магазина от 2 августа 2012 г. постановляю:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе жилых домов по просп. Ленина, 88 и просп. Ленина, 90/2, для строительства магазина (заявитель Суховольская Н.Г.).
 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
 3. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова.
- В.Н. ТЕЛЕГИН.**
Глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1384

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 14.08.2012 г.
 «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В соответствии со статьями 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 34 метрах от жилого дома по ул. Зварыгина, 8, для строительства бокса (автомойки) от 2 августа 2012 г. постановляю:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 34 метрах от жилого дома по ул. Зварыгина, 8, для строительства бокса (автомойки) (заявитель Дройский Д.Е.).
 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
 3. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова.
- В.Н. ТЕЛЕГИН.**
Глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1392

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 15.08.2012 г.
 «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В соответствии со статьями 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шилина, 2а, для реконструкции магазина от 2 августа 2012 г. постановляю:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шилина, 2а, для реконструкции магазина (заявитель Литвинцев В.М.).
 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
 3. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова.
- В.Н. ТЕЛЕГИН.**
Глава города.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Муниципальным бюджетным учреждением «Центр социального обслуживания населения» организовано «Социальное такси». Услуга оказывается на специальном автотранспортном средстве, оснащенном подъемником для граждан с нарушением опорно-двигательного аппарата.

Положение о порядке предоставления услуг «Социального такси» утверждено постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа 12.08.2011 года № 1120. Перевозки осуществляются в пределах Кемеровской области.

В функции «Социального такси» не входит помощь в межэтажной транспортировке и доставке граждан в лечебно-профилактические учреждения для оказания срочной медицинской помощи, а также перевозка багажа.

Право на получение услуг «Социального такси» имеют граждане с ограничением к передвижению: инвалиды 1-й и 2-й групп; дети-инвалиды; участники Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица; граждане старше 80 лет, утратившие способность к самопередвижению.

Предоставление услуг «Социального такси» и прием заказов осуществляется в рабочие дни: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница; выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни; часы работы: 8⁰⁰–17⁰⁰, пятница 8⁰⁰–16⁰⁰; обеденный перерыв 13⁰⁰–13⁴⁵. Заявки принимаются по телефону: 3-17-14. Стоимость проезда граждан за 1 км пути составляет 6 рублей, время ожидания за 1 минуту – 1 рубль, ожидание оплачивается с 10-й минуты.

Л. БОКОВА.
Директор ЦСОН.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

В связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии:

22, 23, 24, 27, 28.08.2012г.

С 8.00 до 17.00

Ул. Чайковского, 78 – 122, 75 – 113; ул. Суворова, 215 – 275; пер. Чайковского, 21 – 59, 22 – 64.

С 8.00 до 17.00:

Ул. Краснодарская, 35 – 161, 46 – 158; ул. Чайковского, 52 – 76, 57 – 73; пер. Чайковского, 7 – 17, 8 – 20.

С 9.00 до 19.00

Ул. Менделеева, 1 – 7, 4 – 6; ул. Толбухина, 28, 28А; 32, 34; ул. Столбовая, 1А; ул. Ленская, 2а, 2 – 8.

22.08.2012г.

С 9.00 до 17.00

Ул. Пирогова, 1; ул. Юргинская, 5 – 21; ул. Топкинская, 117 – 135, 102 – 132; ул. Телефонная, 2 – 16; ул. Профсоюзная, 2 – 24, 1 – 35; ул. Абрамцева, 2 – 14, 1 – 15; ул. Кузбасская, 101 – 125, 102 – 114.

С 9.00 до 17.00

Ул. Партизанская, 2, 3А; ул. Стахановская, 1 – 27, 2 – 26; ул. Кирсанова, 2, 22 – 32; пер. Гаражный, 1 – 9, 2 – 12.

23.08.2012г.

С 9.00 до 12.00

Ул. Коммунистическая, 55 – 75, 76 – 98; ул. Нагорная, 1 – 15, 2 – 22; ул. Озерная, 1 – 97, 2 – 100; ул. Советская, 228 – 300, 209 – 245; ул. Салаирская, 1; ул. 10 Лет Октября, 110 – 134, 117 – 155; ул. Боевая, 5 – 13, 4 – 8; пер. Кривой, 3 – 17, 4 – 18; пер. Водопойный, 44 – 48, 35 – 45; пер. Березовский, 2 – 16, 5 – 15; пер. Озерный, 2 – 26, 1 – 7; пер. Водопойный тупик, 4 – 16.

С 13.00 до 17.00

Ул. Советская, 204- 262; ул. 10 Лет Октября, 102 – 120; ул. Ангарская, 45 – 59; 34 – 60; ул. Коммунистическая, 60; ул. Обская, 28а, 33; пер. Кривой, 1 – 17, 4 – 18; пер. Березовский, 2 – 16, 5 – 15.

24.08.2012г.

С 9.00 до 12.00

Ул. Варшавская, 6 – 84, 5 – 75; ул. К. Либкнехта, 9 – 133, 10 – 114; ул. Р. Люксембург, 4 – 12; ул. Горка, 1 – 95, 6 – 70; ул. Мельничный Лог, 61 – 85.

С 9.00 до 16.00

Ул. Гоголя, 2 – 18; ул. Салаирская, 6 – 54, 3 – 43; ул. Нагорная, 28 – 68, 29 – 65; ул. Кирпичная, 46 – 50; пер. Коперника, 2 – 6, 3 – 5; пер. Боевой, 19 – 21; пер. Звенигородский, 5 – 9, 4; ул. Меркулова, 1 – 15, 2 – 12.

27.08.2012г.

С 9.00 до 17.00

Ул. Ростовская, 1 – 43, 2 – 42; ул. Зорина, 31 – 49, 36 – 46; ул. Тульская, 31 – 47; ул. Парашютная, 1 – 7, 4 – 10; пер. Ростовский, 17; пер. Коксовый, 1 – 7, 4 – 12; пер. Тульский, 17 – 31, 4 – 6; пер. Ростовский, 1 – 51, 2 – 14; пер. Парашютный, 3 – 5, 4 – 6.

С 9.00 до 16.00

Ул. Балакирева, 17 – 23; ул. Апрельская, 1 – 9; ул. Коммунистическая, 23 – 27, 24; ул. Чепелевская, 40А.

28.08.2012г.

С 9.00 до 16.00

Ул. Советская, 124 – 134; ул. 10 Лет Октября, 56 – 66, 65 – 83; ул. Партизанская, 50; ул. Апрельская, 6 – 50, 9 – 67.

ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть».

КУПЛЮ

запчасти ЭКГ, ЭШ. Тел. 8-905-069-7373.

ПРОДАМ

медогонку, улья, бочонки. Телефон 9-37-42.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ СОШ № 37 требуются учителя начальных классов, русского языка и литературы, математики, информатики, физической культуры.
 Тел.: 3-92-82, 8-905-994-1667.
Администрация.
 ххх
 Ввиду того, что мою сиделку забрали для ухода за детьми, приглашаю женщину по уходу за женщиной с большими ногами. Дорогу оплачиваю. Тел. 3-91-92.

Городская газета
УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
 До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47Б
 Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net
 GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
 главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статью в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 20.08.2012г.

Печать офсетная.
 Заказ 1145
 Цена в розницу - договорная.